Інформаційно-методичні рекомендації 
щодо проведення обласного етапу 
Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки 
«Новорічна композиція»

Обласний етап Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки «Новорічна композиція» (далі – виставка) проводиться з метою розвитку творчої ініціативи та пізнавальної діяльності учнівської молоді, пропаганди бережливого ставлення до природи, формування практичних умінь та навичок з виготовлення новорічно-різдвяних композицій, що символізують та відображають новорічно-різдвяну флористику.
Безпосереднє керівництво підготовкою та проведенням виставки здійснює комунальний заклад Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини». 

Виставка проводиться з 15 грудня 2014 року до 12 січня 2015 року на базі Комунального закладу Київської обласної ради «Білоцерківський краєзнавчий музей» (м. Біла Церква, вул. Соборна, 4).
У заході беруть участь учні, вихованці, творчі об’єднання загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів.
Творчі роботи, надіслані на виставку мають бути виготовлені з використанням природних матеріалів у різноманітних техніках декоративного мистецтва та відповідати новорічно-різдвяній атрибутиці. Експонат повинен мати стійку основу для горизонтального розміщення та кріплення або гачки для підвішування на вертикальній площині, що забезпечують стійкість виробу. Під час виготовлення та оформлення виставкових робіт не слід використовувати скло.
На виставку приймаються роботи за номінаціями:

· Стилізована ялинка;

· Новорічний букет;

· Новорічна композиція;

· Новорічний вінок;

· Новорічна картина чи колаж;
· Новорічний подарунок
Від позашкільного навчального закладу для участі у виставці приймається по одній роботі у кожній номінації.
Виставкові роботи оцінюються за такими критеріями:

· ідея виробу; 
· новизна, оригінальність;

· ефективність поєднання використаних матеріалів;
· техніка виконання.
Для підведення підсумків виставки створюється журі, склад якого затверджується директором Комунального закладу «Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини».
Автори кращих творчих робіт будуть нагороджені грамотами Комунального закладу «Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини».  Роботи, що посіли призові місця, будуть направлені до участі у Всеукраїнській новорічно-різдвяній виставці «Новорічна композиція» у кількості, визначеній організаційним комітетом заходу: 10-15 експонатів від області. 
До кожної роботи додається етикетка (розміром 10 см х 8 см), що міцно прикріплюється до виробу.
На етикетці зазначаються: 

· номінація 

· назва роботи

· ПІБ автора (авторського колективу)

· вік автора
· гурток (клас)
· навчальний заклад (повна назва, адреса, телефон, місто (район))
· ПІБ керівника
Повернення експонатів виставки-конкурсу буде відбуватись 12 січня 2015 року у КЗ КОР «Білоцерківський краєзнавчий музей». 
