Пояснювальна записка

до відеопроекту на тему: «Зробимо наше майбутнє вільним від насильства»

Відеоролик на тему: «Зробимо наше майбутнє вільним від насильства»
Діти – майбутнє кожної країни. Якщо вони живуть здоровим життям зараз, то за країною буде багатообіцяюче майбутнє. Насильство в сучасному світі – проблема сьогодення.

Насильство над дитиною завдає не лише збитки її здоров’ю та загрожує життю. Воно несе з собою тяжкі моральні і психологічні проблеми: постійна  боязнь стати об’єктом насильства переростає у сильний психологічний тиск, який веде до стресів, нервових зривів, зниження самооцінки, а часом і до самогубства. 
Даний проект спрямований на допомогу дітям – донести важливість проблеми до громадськості, до розуміння глибини і важливості питання подолання будь-яких форм насильства  щодо дітей, захисту прав і інтересів дітей.

Актуальність завдання
Актуальність даного відео проекту характеризується проблемою попередження насильства над дітьми, яка зумовлена не тільки збільшенням фактів психологічного, фізичного, сексуального чи економічного насилля, а і небажанням соціуму розглядати це питання глибоко і відкрито.

Ми живемо в світі, однієї з характерних ознак є насильство. Нині Україна потерпає  від жорсткої економічної кризи, під час якої зростає злочинність. На такому фоні актуальною є  проблема насильства – насильство над дітьми, насильство над жінками. За даними досліджень близько 70%  жінок потерпають від  різних форм приниження і знущання в родині. Це відображається на дітях, які або безпосередньо самі страждають від насильства, або переймають «соціальну естафету» насильницьких дій. 
Насильство наздоганяє нас усюди. Ним активно пригощає телебачення, ми самі часто стаємо очевидцями хамської поведінки на вулиці. Насильство руйнує моральність особистості. Тому наше завдання має мету – дати можливість учням навчитися відстоювати свої права, свою гідність, навчитися захистити себе, відчути, що відчуває людина, яка зазнала насильство, усвідомлювати відповідальність за свої вчинки та навчитись доброзичливо ставитись до оточуючих.

Це тема актуальна, тому що серед дітей насильство  стає більш  поширюватись. Саме з метою обізнаності, профілактики, усвідомлення глибини проблеми насильства, його наслідків, гадаю, дана робота  дуже актуальна.

Мета проекту
Метою нашої роботи є профілактика негативних проявів в навколишньому середовищі, які ведуть до насильства  над дітьми. Адже, будь-яке насильство – це завжди психічна травма, яка деформує особистість, перешкоджає нормальному психічному розвитку дитини, руйнує її психічне  здоров’я.

Завдання проекту – допомогти дітям протидіяти так званим «гріхам» і адаптуватися в цьому світі, навчитись справлятися зі своїми проблемами. За допомогою Національної програми «Стоп  насильству!» та оголошеного Всеукраїнського конкурсу відео проектів в нашій школі продовжується робота щодо запобігання насильства над дітьми. Проведено шкільний етап конкурсу відео проектів з подолання будь-яких форм насильства щодо дітей. Учні активно брали участь у заходах, у  відео зйомках матеріалу, пропонували тему. Обіграні ситуації сприяють проявляти турботу, увагу, любов по відношенню до оточуючих. Діти стали краще розуміти і глибше переживати стан скривдженої дитини  ( це відображено у відеоролику),  проявляти бажання її підтримати, допомогти. І це питання не може не турбувати нас.
Методи реалізації проекту
Основним методом реалізації проекту є просвітницька робота, спрямована на запобігання та розв’язання  проблеми насильства в дитячому середовищі. Під час підготовки до конкурсу відео проектів використовувались матеріали Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» та матеріали попередніх років. Наша школа брала участь у проекті «Попередження насильства в школі», який проводився Всеукраїнською громадською організацією «Жіночий консорціум України». Під час шкільного етапу конкурсу відеопроектів проводилися тренінги, спрямовані на покращення комунікативних навичок, ефективного спілкування. 18.03.2015 року в школі пройшов флешмоб «Ми проти насильства», в якому взяли учні 4 – 10 класів. В підготовці до реалізації відеопроекту приймали активну участь лідери та члени учнівського самоврядування: готували наочність, малювали плакати, вивчали слова, обговорювали проблемні ситуації, шукали шляхи їх вирішення, переглядали відеофільми, створювали сюжети для відеоролику та знімали матеріали. Завданнями такої роботи визначалося створення позитивного настрою, увага й повага до кожної дитини та її потреб.
Результати проекту

Важко переоцінити користь від такої профілактичної роботи. Адже всі етапи даного проекту направлені на профілактику негативних проявів серед дітей, на усвідомлення відповідальності за вчинені дії, на мораль, питання толерантності та глибшої обізнаності з правами  та обов’язками дітей. Байдужих серед дітей, які приймали участь шкільному етапі конкурсу відео проектів не було.

Висновки
Завданням даного відеопроекту є привернення уваги громадськості до проблем подолання всіх форм насильства щодо дітей та залучення учнів до вирішення питань насильства в шкільному середовищі, запобігання протиправних дій серед учнів.

Відзнятий відеоролик є проявом активності учнівського самоврядування. Учні творчо підходили до участі і організації конкурсу, пропонували теми, обговорювали доцільність і коректність використаних методів. А це є дуже важливо. Залучення учнівської молоді до вирішення проблем насильства щодо дітей дає свій позитивний результат.

Варто зауважити, що з моменту участі Калинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів в проекті «Попередження насильства в школі» та в подальшій щорічній профілактичній  роботі, зокрема і участь у конкурсі відео проектів, поінформованість педагогічного колективу, батьків, учнів щодо розв’язання проблеми насильства серед дітей покращилась. Підвищилось розуміння як і дорослих так і дітей у необхідності не залишатися осторонь проявів насильницьких дій відносно дітей, підвищився рівень довіри до педагогів як потенційних помічників і захисників у випадку насильства.
Практичне застосування результатів проекту та подальші плани щодо його реалізації чи використання
Даний відеоролик можна застосовувати для перегляду учнями на годинах спілкування, виховних заходах, батьками на батьківських зборах з метою подальшої профілактичної роботи та формування толерантного ставлення один до одного, розуміння проблеми насильства над дітьми, його наслідками. Відзнятий матеріал використовуватиметься в подальшій роботі практичного психолога та соціального педагога.

